

印尼南韓
大馬泰國

留美學生可無息貸款

美民間組織伸援手、避免亞洲金融危機影響學業

【法新社華府廿七日電】美國民間發起一項七百七十五萬元的學生貸款計畫，將對受到亞洲金融危機衝擊至深的印尼、南韓、馬來西亞和泰國留美學生獲得無息學生貸款。

非營利性質的國際教育協會(IIE)和傅里曼基金會(Freeman Foundation)將於廿八日正式宣布這項計畫。IIE表示，約有一千四百名來自印尼、南韓、馬來西亞和泰國的專科和大學學生可以申請這些貸款，金額從二千元至五千元不等，這將涵蓋他們留學的部份費用。

由IIE管理的基金將採取循環性借貸的方式，學生償還的貸款將會續借給其他需要的學生。

傅里曼基金會會長傅里要在一項聲明中說，「我們認為幫助那些特別受到亞

洲金融危機影響的亞洲學生是很重要的事。讓這些年輕人放棄他們的美國教育將是可悲的，他們的知識和技術將更能幫助他們國家重建經濟，此外，他們身在美國校園能夠將可貴的亞洲觀點帶給他們的學校和社區。」

IIE提倡全球教育交換計畫的IIE曾促請美國政府准許簽發更多的工作許可

給這些學生，敦促各大學多分發獎學金給他們，並請其他機構多提供援助。

這四個國家目前約有七萬七千名學生在美國大學就讀，約佔所有外國學生的百分之十七。

各校凡是擁有五十名以上來自這些國家的學生，將可依「學術成績、領導潛力和財務需要」提名四位學生接受貸款。此外，這四個國家在今後二年內，可以各提名五十位學生接受貸款。IIE將在網際網路上建立電子申請程序，學校主管可以使用該密碼在網路上提出申請。

世界日報

87.4.28

A版

DH1998040 C1